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Είμαι τόσο χαρούμενη που είσαι εδώ! Πριν ξεκινήσουμε αυτή τη νέα μελέτη, θέλω να πάρω το 
χρόνο και να σου πω ότι προσευχόμασταν για εσένα! Δεν είναι τυχαίο ότι συμμετέχεις σε αυτή 
τη διαδικτυακή Βιβλική μελέτη. 
 
Η προσευχή μου για εσένα σε αυτή τη μελέτη είναι απλή: να πλησιάσεις περισσότερο τον 
Κύριο μας καθώς εμβαθύνεις στο Λόγο Του μέρα με την ημέρα! Καθώς θα πειθαρχείς στο 
Λόγο Του Θεού καθημερινά, προσεύχομαι να Τον απολαμβάνεις ακόμα περισσότερο καθώς θα 
περνάς χρόνο διαβάζοντας τη Βίβλο. 
 
Κάθε μέρα πριν διαβάσεις το(α) εδάφιο(α) που έχει(ουν) ανατεθεί, προσευχήσου και ζήτα από 
το Θεό να σε βοηθήσει να τα κατανοήσεις. Προσκάλεσε Τον να σου μιλήσει μέσα από το Λόγο 
Του. Είναι δική Του δουλειά να σου μιλήσει και δική σου να ακούσεις και να υπακούσεις. 
Αφιέρωσε χρόνο στο να διαβάσεις τα εδάφια ξανά και ξανά. Διαβάζουμε στις Παροιμίες: Ψάξε 
και θα βρεις. 
 
«Αναζήτησε την σαν ασήμι, και εξερεύνησε την σαν κρυμμένο θησαυρό. Τότε θα κατανοήσεις» 
 
Είμαστε ενθουσιασμένοι να σου παρέχουμε διαφορετικές πηγές καθώς θα συμμετέχεις στη 
διαδικτυακή Βιβλική μελέτη: 

- Ημερολόγιο Μελέτης Τα Ονόματα του Θεού (εκτυπώστε ή αγοράστε on-line) 
- Σχέδιο Μελέτης 
- Εβδομαδιαία Blog (Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή) 
- Εβδομαδιαία Εδάφια για απομνημόνευση 
- Εβδομαδιαία Βίντεο κάθε Δευτέρα 
- Εβδομαδιαίες Προκλήσεις 
- Online κοινότητα: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com 
- Hashtags: #LoveGodGreatly #Ονόματα του Θεού 

 
Όλοι εμείς εδώ στο Love God Greatly ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε μαζί σου και ευχόμαστε να 
σε δούμε στη γραμμή του τερματισμού. Υπόμεινε, επέμεινε, πιέσου – και μην παραιτηθείς!  
Ας ολοκληρώσουμε με επιτυχία ό,τι ξεκινάμε σήμερα. Θα είμαστε εδώ σε κάθε βήμα, να σε 
ενθαρρύνουμε! Είμαστε μαζί σε αυτό. Προσπάθησε να ξυπνάς νωρίς, να απομακρύνεις το άγχος 
της ημέρας, να απομονωθείς και να αφιερώσεις χρόνο στο Λόγο Του! Ανυπομονώ να δω τι έχει 
ο Θεός για εμάς σε αυτή τη μελέτη! 
 
Ταξίδεψε μαζί μας καθώς μαθαίνουμε να Αγαπάμε το Θεό Περισσότερο στις ζωές μας!!! 
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Η Love God Greatly αποτελεί μία όμορφη κοινωνία γυναικών που χρησιμοποιούν μία πληθώρα 
τεχνολογικών μέσων προκειμένου να κρατά υπόλογη η μία την άλλη στο Λόγο Του Θεού. 

  
Ξεκινάμε με ένα απλό Βιβλικό σχέδιο μελέτης, αλλά δεν σταματάμε εκεί.  
 
Κάποιες συγκεντρωνόμαστε τοπικά σε σπίτια ή εκκλησίες, ενώ κάποιες άλλες συνδεόμαστε 
διαδικτυακά με γυναίκες από όλο τον πλανήτη. Όποιος και αν είναι ο τρόπος, με αγάπη δίνουμε τα 
χέρια και ενωνόμαστε για αυτό το σκοπό … 
 

να Αγαπάμε Τον Θεό Περισσότερο με τις ζωές μας. 

 
Στο σημερινό τεχνολογικά γρήγορα κινούμενο κόσμο, θα ήταν εύκολο να μελετήσεις το Λόγο Του 
Θεού σε ένα απομονωμένο περιβάλλον που στερείται ενθάρρυνσης και υποστήριξης, αλλά δεν είναι 
αυτός ο σκοπός εδώ στο Love God Greatly. Ο Θεός μας δημιούργησε να ζούμε σε κοινωνία μαζί 
Του και με τους γύρω μας. 
 

Χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλο, και ζούμε καλύτερα μαζί. 
 
Για αυτό το λόγο, θα σκεφτόσουν να προσεγγίσεις και να μελετήσεις μαζί με κάποια αυτή τη 
μελέτη; 

 
Όλες μας έχουμε γυναίκες στη ζωή μας που χρειάζονται φιλία, υπευθυνότητα και έχουν τη 
λαχτάρα να εμβαθύνουν περισσότερο στο Λόγο Του Θεού. Να είστε βέβαιες ότι θα μελετάμε 
δίπλα σας – μαθαίνοντας μαζί σας, ενθαρρύνοντάς σας, απολαμβάνοντας τη γλυκιά συντροφιά σας, 
και χαμογελώντας πλατιά καθώς βλέπουμε το Θεό να ενώνει γυναίκες μαζί – και σκόπιμα να 
συνδέει τις καρδιές και το νου τους για τη δόξα Του. 
 
Είναι σχεδόν εξωπραγματική – αυτή η ευκαιρία που έχουμε όχι μόνο να πλησιάσουμε το Θεό 
μέσα από αυτή τη μελέτη, αλλά και μεταξύ μας. 

 
Οπότε, να η ευκαιρία: κάλεσε τη μητέρα σου, την αδερφή σου, τη γιαγιά σου, την κοπέλα ή τη φίλη 
από το πανεπιστήμιο. Συγκέντρωσε τις γυναίκες από την εκκλησία ή τη δουλειά σου ή συναντήσου 
σε μία καφετέρια με φίλες που πάντα ευχόσουν να ήξερες καλύτερα. Χρησιμοποίησε την ομορφιά 
της διαδικτυακής σύνδεσης για έμπνευση και λογοδοσία και άρπαξε την ευκαιρία της προσωπικής 
επαφής όταν μπορείς. 
 

Χέρι με χέρι, 
ας το κάνουμε … μαζί. 

  
 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 7 

 

Είμαστε περήφανες για εσένα. 

 

Πραγματικά θέλουμε να το ξέρεις. 

 

Στο Love God Greatly, χρησιμοποιούμε την μέθοδο Βιβλικής μελέτης Α.Π.Ε.Π. Πριν 
ξεκινήσουμε, θα θέλαμε να αφιερώσουμε ένα λεπτό να διευκρινίσουμε αυτή τη μέθοδο και 
να μοιραστούμε ΓΙΑΤΙ προτείνουμε τη χρήση της στην ώρα ησυχίας.  

 

 
Γιατί να μελετήσετε με την μέθοδο Α.Π.Ε.Π.; 
 
Το να διαβάζεις απλά την Γραφή, είναι ένα πράγμα. Αλλά όταν έρχεσαι σε επαφή με αυτήν, 
όταν μπορείς να μάθεις να επιβραδύνεις για να την διαβάσεις ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, ξαφνικά οι 
λέξεις αρχίζουν να ξεπηδούν από τη σελίδα.  Με την μέθοδο ΑΠΕΠ είστε σε θέση να 
εμβαθύνετε περισσότερο στην γραφή και να «δείτε» περισσότερα από ότι αν απλά διαβάζατε τα 
εδάφια και στη συνέχεια συνεχίζατε με την καθημερινότητα σας. Σε ενθαρρύνουμε να πάρεις το 
χρόνο να μελετήσεις με την μέθοδο ΑΠΕΠ τα καθημερινά σου εδάφια και να δεις μόνη σου 
πόσο περισσότερο θα επωφεληθείς από την καθημερινή ανάγνωση της Βίβλου! Θα εκπλαγείς. 
 

Τι σημαίνει Α.Π.Ε.Π. ; 
 
Α – Το Α σημαίνει Αγία Γραφή. Απλά γράφεις τα εδάφια της Αγίας Γραφής … θα εκπλαγείς με 
ό,τι ο Θεός θα σου αποκαλύψει απλά με το χρόνο που θα διαθέτεις και πράγματι γράφεις ό,τι 
διαβάζεις! 

 

Π – Το Π σημαίνει παρατηρώ. Τί βλέπεις στα εδάφια τα οποία διαβάζεις; Ποιός είναι στο 
ακροατήριο; Υπάρχουν επαναλαμβανόμενες λέξεις; Ποιές λέξεις ξεχωρίζουν για εσένα; 

 

Ε – Το Ε σημαίνει Εφαρμογή. Αυτό σημαίνει ότι ο Λόγος Του Θεού γίνεται προσωπικός. Τί 
λέει ο Θεός σε εμένα σήμερα; Πώς μπορώ να εφαρμόσω ό,τι διάβασα μόλις τώρα στην 
προσωπική μου ζωή; Τί αλλαγές πρέπει να κάνω; Υπάρχει κάποια ενέργεια που πρέπει να κάνω; 

 

Π – Και τέλος, Π σημαίνει Προσευχή.  Προσευχήσου στο Θεό χρησιμοποιώντας τον Λόγο 
Του. Αφιέρωσε χρόνο Ευχαριστώντας Τον. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάτι από αυτή την ώρα 
με τον Λόγο Του, προσευχήσου για αυτό. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάποια αμαρτία στη ζωή 
σου, εξομολογήσου. Και θυμήσου, Αυτός σε αγαπά πολύ! 
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Παράδειγμα! Διαβάζω: Κολλοσαείς 1:5-8 
 
Α – Η ελπίδα που είναι για σας αποταμιευμένη στους ουρανούς· την οποία από πριν ακούσατε 
στον λόγο της αλήθειας τού ευαγγελίου, το οποίο ήρθε σε σας, όπως και σε ολόκληρο τον 
κόσμο· και καρποφορεί, όπως και σε σας, από την ημέρα που ακούσατε και γνωρίσατε τη χάρη 
τού Θεού αληθινά· καθώς και μάθατε από τον Eπαφρά, τον αγαπητό σύνδουλό μας, που είναι 
για σας πιστός διάκονος του Xριστού· ο οποίος και φανέρωσε σε μας την αγάπη σας, που 
δίνεται από το Πνεύμα. 
 
Π –  

 Όταν συνδυάζεις ελπίδα και αγάπη, παίρνεις αγάπη. 

 Πρέπει να θυμόμαστε ότι η ελπίδα μας είναι στον ουρανό … θα έρθει. 

 Το ευαγγέλιο είναι ο Λόγος της Αλήθειας. 

 Το ευαγγέλιο συνεχίζει να δίνει καρπούς και να αυξάνει από την πρώτη μέρα έως την τελευταία. 

 Χρειάζεται απλά ένα άτομο για να αλλάξει μία ολόκληρη κοινότητα… ο Επαφράς. 
 
Ε- ο Θεός χρησιμοποίησε ένα άνδρα, τον Επαφρά, για να αλλάξει μία ολόκληρη πόλη! 
Θυμήθηκα ότι εμείς καλούμαστε απλά να μιλήσουμε στους άλλους για το Χριστό – είναι του 
Θεού δουλειά να μεταδώσει το ευαγγέλιο, να το αυξήσει και να δώσει καρπούς. Ένιωσα ότι τα 
σημερινά εδάφια σχεδόν μίλησαν στο LGG… «σε όλο τον κόσμο αυτό το ευαγγέλιο δίνει καρπούς 
και μεγαλώνει, όπως έκανε και ανάμεσα σας από την ημέρα που το ακούσατε και νιώσατε τη χάρη Του 
Θεού σε όλη της τη δόξα». Είναι τόσο ευχάριστο όταν ο Λόγος Του Θεού ζωντανεύει και μας 
ενθαρρύνει στην παρούσα κατάσταση! Ο διακαής μου πόθος είναι οι γυναίκες που εμπλέκονται 
σε αυτή τη Βιβλική μελέτη να κατανοήσουν τη χάρη Του Θεού και να λαχταρούν το Λόγο Του. 
Συγκινήθηκα από τη σημείωση στη Βίβλο μου: «Ο Λόγος Του Θεού δεν είναι μόνο για την 
πληροφόρηση μας, είναι για την μεταμόρφωση μας.» 
 
Π – Αγαπητέ Κύριε, σε παρακαλώ βοήθησε με να γίνω ένας «Επαφράς» - να λέω στους άλλους 
για Εσένα και μετά να αφήνω τα αποτελέσματα στα δικά Σου αγαπημένα χέρια. Σε παρακαλώ 
βοήθησε με να κατανοήσω και να εφαρμόσω όσα διάβασα σήμερα στην προσωπική μου ζωή, 
και έτσι να γίνομαι μέρα με τη μέρα περισσότερα σαν και Εσένα. Βοήθησε με να ζήσω μια ζωή 
που θα καρποφορεί τους καρπούς της πίστης και της αγάπης… έχοντας την ελπίδα μου στον 
ουρανό και όχι εδώ στη γη. Βοήθησε με να καταλάβω ότι τα ΚΑΛΥΤΕΡΑ έρχονται! 

 
_________________________ 

 
 
Θυμήσου, τα πιο σημαντικά συστατικά για τη μέθοδο Α.Π.Ε.Π. είναι η δική ΣΟΥ 
αλληλεπίδραση με το Λόγο Του Θεού και η εφαρμογή Του στη ΔΙΚΗ ΣΟΥ ζωή.  
 
 
Ευλογημένος ο άνθρωπος του οποίου «στον νόμο τού Kυρίου είναι το θέλημά του, και στον 
νόμο του μελετάει ημέρα και νύχτα. Kαι θα είναι σαν δέντρο φυτεμένο κοντά στα ρυάκια 
των νερών, το οποίο δίνει τον καρπό του στον καιρό του, και το φύλλο του δεν μαραίνεται· 
και όλα, όσα αν πράττει, θα ευοδωθούν.» Ψαλμοί 1:2-3 
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  Ανάγνωση ΑΠΕΠ 

1η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γένεση 22:9-14 Γένεση  22:13-14 
 Τρίτη Φιλιππησίους 4:10-20 Φιλιππησίους  4:19 
 Τετάρτη Εφεσίους 3:14-21 Εφεσίους 3:20-21 
 Πέμπτη  Ματθαίος 6:25-34 Ματθαίος 6:31-33 
 Παρασκευή Β΄ Πέτρου 1:2-4 Β΄ Πέτρου 1:3-4 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Ψαλμοί 23 Ψαλμοί 23:1-3 
 Τρίτη Ιωάννης 10:1-6; 11-14 Ιωάννης 10:14-15 
 Τετάρτη Ησαΐας 40:11 Ησαΐας 40:11 
 Πέμπτη   Λουκάς 15:1-7 Λουκάς 15:7 
 Παρασκευή Ψαλμοί 100 Ψαλμοί 100:3 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
3η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Λουκάς 2:8-14 Λούκας 2:13-14  
 Τρίτη Ιωάννης 14:25-27 Ιωάννης 14:27 
 Τετάρτη Φιλιππησιούς 4:6-7 Φιλιππησίους 4:7              
 Πέμπτη  Εβραίους 13:20-21 Εβραίους 13:20    
 Παρασκευή Ιωάννης 16:31-33 Ιωάννης 16:33 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
4η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Ησαΐας 28:29 Ησαΐας 28:29 
 Τρίτη Κολοσσαείς 2:1-3 Κολοσσαείς 2:3 
 Τετάρτη Ιακώβου 1:1-7 Ιακώβου 1:5-6 
 Πέμπτη  Αποκάλυψη 7:11-12 Αποκάλυψη 7:11-12 
 Παρασκευή Ησαΐας 9:6-7 Ησαΐας 9:6 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
5η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Ματθαίος 1:18-23 Ματθαίος 1:23 
 Τρίτη Ησαΐας 41:10 Ησαΐας 41:10 
 Τετάρτη Ματθαίος 28:16-20 Ματθαίος 28:20 
 Πέμπτη Ιερεμίας 23:23-24 Ιερεμίας 23:23-24 
 Παρασκευή Γαλάτες 2:20 Γαλάτες 2:20             
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
6η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Ματθαίος 1:20-22 Ματθαίος 1:21 
 Τρίτη Μάρκος 2:16-17 Μάρκος 2:17 
 Τετάρτη Α΄ Τιμόθεου 1:15-17 Α΄ Τιμόθεου 1:15 
 Πέμπτη  Ησαΐας 53:3-7 Ησαΐας 53:6 
 Παρασκευή Ιωάννης 3:16-18 Ιωάννης 3:16 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
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Θεωρούμε ότι είναι σημαντικό να γράφουμε τους στόχους για κάθε μελέτη. Αφιέρωσε λίγο 
χρόνο τώρα και γράψε τρείς στόχους στους οποίους θα ήθελες να εστιάσεις σε αυτή τη μελέτη 
καθώς ξεκινάμε να εισχωρούμε στο Λόγο Του Θεού. Βεβαιώσου ότι θα ανατρέχεις σε αυτούς 
τους στόχους κατά τη διάρκεια των επόμενων 6 εβδομάδων ώστε να σε βοηθήσουν να 
παραμείνεις εστιασμένη. ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ!!! 
 
Οι στόχοι μου για αυτή την μελέτη είναι: 
 
 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Υπογραφή:_______________________________________________________    
 
 
Ημερομηνία:______________________ 
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Τι είναι το Όνομα;  
 
Σε διαφορετικές κουλτούρες και σε διαφορετικούς καιρούς το όνομα ενός μωρού δεν είναι 
μικρή υπόθεση. Τα ονόματα είναι προϊόν σοβαρής σκέψης και επιλέγονται με προσοχή για 
διάφορους λόγους. Ορισμένοι δίνουν στα παιδιά τους ονόματα των προγόνων τους ώστε με τον 
τρόπο αυτόν να διατηρούν της οικογενειακή κληρονομιά. Άλλοι δίνουν στα παιδιά τους 
ονόματα που έχουν ιδιαίτερο θρησκευτικό μήνυμα. Κάποιοι δίνουν στα παιδιά τους ονόματα με 
νόημα με την ελπίδα να γίνουν στοιχείο του χαρακτήρα τους κατά την ενηλικίωση τους. 
 
Για παράδειγμα, μία από τις κόρες μου λέγεται Madeline Ember. Το Madeline προέρχεται από 
το όνομα Μαρία Μαγδαληνή, το πρώτο άτομο στο οποίο ο Ιησούς εμφανίστηκε μετά την 
ανάσταση του. Η λέξη Ember σημαίνει τη μικρή σπίθα φωτιάς. Μέσα από το όνομα της θέλαμε 
η Madeline μας να γνωρίσει ότι ο Θεός δίνει τόση αξία στα κορίτσια όση και στα αγόρια και 
ελπίζουμε ότι στην καρδιά της το όνομα της θα είναι μία σπίθα πίστης που θα μεγαλώσει σε μία 
ζωηρή φωτιά αγάπης για το Χριστό. 
 
Μέσα στη Γραφή βλέπουμε γονείς να δίνουν στα παιδιά τους ονόματα που έχουν κάποιο νόημα. 
Ορισμένες φορές αυτό το μήνυμα αφορά κάτι καλό (Η Άννα ονόμασε το μωρό της Σαμουήλ 
«…Επειδή, είπε, τον ζήτησα από τον Κύριο.» ~ 1 Σαμ. 1:20). Ορισμένες φορές δεν είναι τόσο 
καλό (όπως όταν η νύφη του Ηλεί ανακάλυψε ότι ο Ηλεί και ο άντρας της είχαν πεθάνει και ότι 
η Κιβωτός του Θεού πιάστηκε, ονόμασε το μωρό της Ιχαβώδ, λέγοντας: «Η δόξα έφυγε από 
τον Ισραήλ.» ~ 1 Σαμ. 4)  
 
Τώρα, όσο αφορά τα ονόματα του Θεού, είναι σημαντικό να αναγνωρίσουμε ότι δεν δίνουμε 
εμείς όνομα στο Θεό. 
 

Ο Ίδιος αναφέρει το όνομα Του. 
 
Αυτό είναι σημαντικό γιατί δείχνει ότι υπάρχει κάτι ιδιαίτερο που θέλει να αποκαλύψει για τον 
εαυτό του μέσα από τα ονόματα του, που σημαίνει ότι πρέπει να δώσουμε ιδιαίτερη προσοχή. 
 
Διαπερνά το χρόνο και το χώρο. Μας λέει στο Ησαΐα 55:8 ότι οι σκέψεις και οι οδοί του δεν 
είναι όπως οι δικές μας. Είναι πάνω από όλα τα πράγματα που μπορούμε να καταλάβουμε. Και 
παρόλα αυτά καταδέχτηκε να μας αποκαλύψει τον εαυτό του σε με τρόπους που να μπορούμε 
να καταλάβουμε. Έδωσε στον εαυτό του ονόματα για να μας βοηθήσει να καταλάβουμε το 
χαρακτήρα Του. Τα όμορφα ονόματα του Θεού, αποκαλύπτουν το ποιός είναι και γιατί ενεργεί 
με τον τρόπο που ενεργεί. 
 
Αυτό είναι η θεολογία – η μελέτη του Θεού.  
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Αλλά η  θεολογία δεν τελειώνει απλά ‘όταν εμείς γνωρίζουμε περισσότερα πράγματα για το 
Θεό. Η Θεολογία ξεκινά με την αλήθεια, αλλά αυτή η αλήθεια ριζώνει στην καρδιά μας και 
επηρεάζει τις πράξεις μας. 
 

 
«Αγνοώντας την μελέτη του Θεού, καταδικάζεις 

τον εαυτό σου να παραπατά και να κάνει λάθη 

καθώς ζει μια ζωή με δεμένα τα μάτια, σαν να 

λέμε ότι δεν έχεις αίσθηση της κατεύθυνσής 

σου και χωρίς κατανόηση των όσων σε 

περιβάλλουν. Έτσι μπορείς να χαραμίσεις την 

ζωή σου και να χάσεις την ψυχή σου» 

-J.I. Packer 
 
Κατά τη διάρκεια αυτής της μελέτης θα δούμε έξι από τα ονόματα που ο Θεός δίνει στον 
Εαυτό Του.  
 
Θα δούμε τις αλήθειες που αποκαλύπτουν αυτά τα ονόματα για το Θεό, και πώς επηρεάζουν 
πρακτικά τις καθημερινές μας αποφάσεις, τα συναισθήματα και τις σχέσεις μας. 
 
Έλα μαζί μας καθώς θα προχωράμε να γνωρίσουμε περισσότερο το Θεό. Μας δείχνει τον 
Εαυτό Του εξαιτίας της μεγάλης του αγάπης για εμάς και εμείς, με τη σειρά μας, πρέπει να Τον 
αγαπάμε, να Τον λατρεύουμε και να ησυχάζουμε σε Αυτόν. 
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ΚΥΡΙΕ, ο Κύριός μας, πόσο είναι 

θαυμαστό το όνομά σου σε ολόκληρη 

τη γη!  Ο οποίος έβαλες τη δόξα σου 

πιο ψηλά από τους ουρανούς. 

- Ψαλμός 8:1 - 
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Πρόκληση 1ης εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση της 
Δευτέρας): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εβδομάδα 1 Εδάφιο Απομνημόνευσης: 
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Στόχος Προσευχής αυτή τηνΕβδομάδα: Your Family 
 

 
 

                         Προσεύχομαι Ευχαριστώ 

Δευτέρα   

 

 

 

 

 

Τρίτη   

 

 

 

 

 

Τετάρτη   

 

 

 

 

 

Πέμπτη   

 

 

 

 

 

Παρασκευή   
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Γένεση 22:9-14 

 

9 Και αφού έφτασαν στον τόπο, που του είχε πει ο Θεός, ο Αβραάμ οικοδόμησε εκεί το 

θυσιαστήριο, και τακτοποίησε τα ξύλα, και αφού έδεσε τον Ισαάκ τον γιο του, τον έβαλε επάνω 

στο θυσιαστήριο, επάνω στα ξύλα· 10 κι απλώνοντας ο Αβραάμ το χέρι του, πήρε τη μάχαιρα 

για να σφάξει τον γιο του.  11 Και ο άγγελος του Κυρίου τού φώναξε από τον ουρανό, και είπε: 

Αβραάμ, Αβραάμ. Κι εκείνος είπε: Εδώ είμαι. 12 Και είπε: Μη επιβάλεις το χέρι σου επάνω 

στο παιδάκι, και μη του κάνεις τίποτε· επειδή, τώρα γνώρισα ότι εσύ φοβάσαι τον Θεό, 

δεδομένου ότι δεν λυπήθηκες τον γιο σου τον μονογενή για μένα.  13 Και υψώνοντας ο Αβραάμ 

τα μάτια του, είδε· και να, πίσω του ήταν ένα κριάρι, που κρατιόταν από τα κέρατά του σε ένα 

πυκνόκλαδο φυτό· και αφού ήρθε ο Αβραάμ, πήρε το κριάρι, και το πρόσφερε σε ολοκαύτωμα, 

αντί του δικού του γιου.  14 Και ο Αβραάμ αποκάλεσε το όνομα εκείνου του τόπου Ιεοβά-ιρέ· 

όπως λέγεται και σήμερα: Στο βουνό αυτό θα εμφανιστεί ο Κύριος.  

 

Φιλιππησίους 4:10-20 

10 Χάρηκα, μάλιστα, πολύ εν Κυρίω, ότι τώρα τέλος πάντων δείξατε να αναθάλλει η φροντίδα 

σας για μένα, για τον οποίο και φροντίζατε, όμως δεν είχατε την ευκαιρία. 11 Όχι ότι το λέω, 

επειδή βρίσκομαι σε στέρηση· δεδομένου ότι, εγώ έμαθα να είμαι αυτάρκης σε όσα έχω. 12 

Ξέρω να περνώ με στέρηση, ξέρω και να έχω περίσσευμα· σε κάθε τι, και σε όλα, είμαι 

διδαγμένος, και να χορταίνω και να πεινάω, και να έχω περίσσευμα και να στερούμαι. 13 Όλα 

τα μπορώ, διαμέσου τού Χριστού που με ενδυναμώνει.  

14 Όμως, καλά κάνατε, ότι γίνατε συγκοινωνοί στη θλίψη μου. 15 Ξέρετε, μάλιστα, κι εσείς, 

Φιλιππήσιοι, ότι στην αρχή τού ευαγγελίου, όταν βγήκα από τη Μακεδονία, καμιά εκκλησία δεν 

είχε κοινωνία μαζί μου σε υλικές δοσοληψίες, παρά μονάχα εσείς· 16 επειδή, και στη  
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Θεσσαλονίκη και μια και δυο φορές στείλατε στην ανάγκη μου· 17 όχι ότι ζητάω το δώρο, αλλά 

ζητάω τον καρπό, που πλεονάζει για λογαριασμό σας. 18 Τα έχω, όμως, όλα, και μου 

περισσεύουν· έγινα πλήρης καθώς δέχθηκα από τον Επαφρόδιτο αυτά που στάλθηκαν από σας, 

οσμή ευωδίας, θυσία δεκτή, ευάρεστη στον Θεό. 19 Ο δε Θεός μου θα εκπληρώσει κάθε 

ανάγκη σας, σύμφωνα με τον πλούτο του, με δόξα, διαμέσου τού Ιησού Χριστού. 20 Στον Θεό 

και Πατέρα μας ας είναι η δόξα στους αιώνες των αιώνων. Αμήν.  

 

Εφεσίους 3:14-21 

14 Γι' αυτό, λυγίζω τα γόνατά μου προς τον Πατέρα τού Κυρίου μας Ιησού Χριστού, 15 από 

τον οποίο κάθε πατριά στους ουρανούς κι επάνω στη γη ονομάζεται· 16 για να σας δώσει 

σύμφωνα με τον πλούτο τής δόξας του να κραταιωθείτε με δύναμη διαμέσου τού Πνεύματός 

του στον εσωτερικό άνθρωπο· 17 ώστε, ο Χριστός, διαμέσου τής πίστης, να κατοικήσει μέσα 

στις καρδιές σας· 18 για να μπορέσετε, ριζωμένοι και θεμελιωμένοι με αγάπη, να καταλάβετε 

μαζί με όλους τούς αγίους, ποιο είναι το πλάτος και το μήκος, και το βάθος και το ύψος· 19 και 

να γνωρίσετε την αγάπη τού Χριστού, που υπερβαίνει κάθε γνώση, για να γίνετε πλήρεις με 

ολόκληρο το πλήρωμα του Θεού. 20 Και σ' αυτόν που μπορεί με υπερπερίσσιο τρόπο να κάνει 

παραπάνω από όλα όσα ζητάμε ή αντιλαμβανόμαστε με τον νου, σύμφωνα με τη δύναμη που 

ενεργείται μέσα μας, 21 σ' αυτόν ας είναι η δόξα μέσα στην εκκλησία, διαμέσου τού Ιησού 

Χριστού, σε όλες τις γενεές τού αιώνα των αιώνων. Αμήν.  

 

Ματθαίος 6:25-34 

 25 Γι' αυτό, σας λέω: Μη μεριμνάτε για τη ζωή σας, τι να φάτε και τι να πιείτε· ούτε για το 

σώμα σας τι να ντυθείτε. Δεν είναι η ζωή πολυτιμότερη από την τροφή, και το σώμα από το 

ένδυμα; 26 Κοιτάξτε με προσοχή στα πουλιά τού ουρανού, ότι δεν σπείρουν ούτε θερίζουν ούτε 

συγκεντρώνουν σε αποθήκες, και ο ουράνιος Πατέρας σας τα τρέφει· εσείς, δεν είστε πολύ 

ανώτεροι απ' αυτά; 27 Αλλά, ποιος από σας, μεριμνώντας, μπορεί να προσθέσει έναν πήχη στο  
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ανάστημά του; 28 Και για το ένδυμα τι μεριμνάτε; Παρατηρήστε τα κρίνα τού χωραφιού πώς 

αυξάνουν· δεν κοπιάζουν ούτε κλώθουν. 29 Σας λέω, όμως, ότι ούτε ο Σολομώντας μέσα στη 

δόξα του ντύθηκε σαν ένα απ' αυτά. 30 Αλλά, αν το χορτάρι τού χωραφιού, που σήμερα υπάρχει, 

και αύριο ρίχνεται σε κλίβανο, ο Θεός το ντύνει με έναν τέτοιο τρόπο, δεν θα ντύσει πολύ 

περισσότερο εσάς, ολιγόπιστοι; 31 Μη μεριμνήσετε, λοιπόν, λέγοντας: Τι να φάμε ή τι να 

πιούμε ή τι να ντυθούμε; 32 Δεδομένου ότι, όλα αυτά τα ζητούν οι Εθνικοί· επειδή, ο ουράνιος 

Πατέρας σας ξέρει ότι έχετε ανάγκη απ' όλα αυτά. 33 Αλλά, ζητάτε πρώτα τη βασιλεία τού 

Θεού, και τη δικαιοσύνη του· και όλα αυτά θα σας προστεθούν. 34 Μη μεριμνήσετε, λοιπόν, για 

την αύριο· επειδή, η αύριο θα μεριμνήσει για τα δικά της· αρκετό είναι στην ημέρα το κακό της.  

 

Β΄ Πέτρου 1:2-4 

2 Ας πληθύνει σε σας χάρη και ειρήνη διαμέσου τής επίγνωσης του Θεού, και του Ιησού τού 

Κυρίου μας.  3 Καθώς η θεία δύναμή του χάρισε σε μας όλα τα απαραίτητα προς ζωή και 

ευσέβεια, διαμέσου τής επίγνωσης εκείνου που μας κάλεσε με τη δόξα του και την αρετή· 4 

διαμέσου των οποίων δωρήθηκαν σε μας οι πιο μεγάλες και πολύτιμες υποσχέσεις, ώστε 

διαμέσου αυτών να γίνετε κοινωνοί θείας φύσης, έχοντας αποφύγει τη διαφθορά, που υπάρχει 

μέσα στον κόσμο, διαμέσου τής επιθυμίας.  
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Διάβασε: Γένεση 22:9-14 

ΑΠΕΠ: Γένεση 22:13-14 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Φιλιππησίους 4:10-20 

ΑΠΕΠ: Φιλιππησίους 4:19 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

LoveGodGreatly.com 24 

Διάβασε: Εφεσίους 3:14-21 

ΑΠΕΠ: Εφεσίους 3:20-21 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Ματθαίος 6:25-34 

ΑΠΕΠ: Ματθαίος 6:31-33 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Β΄ Πέτρου 1:2-4 

ΑΠΕΠ: Β΄ Πέτρου 1:3-4 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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-ΙΕΟΒΑ ΙΡΕ- 
 
1.  Ο Θεός προμήθευσε τον Αβραάμ με «ένα κριάρι σε ένα πυκνόκλαδο φυτό». Θυμήσου μία 
στιγμή που ο Θεός σε ελευθέρωσε από μία δύσκολη θέση, μια αγχώδη κατάσταση ή έναν 
αφόρητο πόνο. Αναλογίσου αυτές τις καταστάσεις και ευχαρίστησε το Θεό τώρα για τις 
διεξόδους και τη φροντίδα που σου προσέφερε κατά τη διάρκεια αυτού του χρόνου. 
 
 
 
 
2.  Προσευχήσου ο Θεός να σου δείξει την ανάγκη κάποιου άλλου ανθρώπου και να σου 
επιτρέψει να βοηθήσεις. Προσευχήσου  η αγάπη σου και η φροντίδα σου για τους άλλους να 
είναι γενναιόδωρη και θυσιαστική. Ευχαρίστησε το Θεό για τις πολλές διεξόδους που 
προσφέρει στις ανάγκες σου και ζήτα Του να σου επιτρέψει να είσαι ευαίσθητη και ανιδιοτελής 
ώστε να ανταποκριθείς καλύτερα στις ανάγκες των άλλων.  
 
 
 
 
3. Συχνά είμαστε έτοιμοι να συμβιβαστούμε με «το καλό» ή «το καλύτερο», αλλά ο Θεός 
επιθυμεί αυτό που είναι «κάλλιστο/ άριστο». Σημείωσε τις περιπτώσεις που η πρόνοια του Θεού 
ήταν για εσένα πιο άφθονη από όση θα μπορούσες ποτέ να ζητήσεις ή να φανταστείς. 
Ευχαρίστησε τον Κύριο για τη γενναιοδωρία Του και για τους πολλούς τρόπους που σου 
προσφέρει για την κάλυψη κάθε ανάγκης σου. 
 
 
 
 
 
4. Σε ποιους τομείς της ζωής σου είσαι ιδιαίτερα ευάλωτη στο φόβο και στις έννοιες; 
Εξομολογήσου τις ανησυχίες σου στο Θεό και προσευχήσου ζητώντας Του να σε βοηθήσει να 
αναζητήσεις την βασιλεία Του και τη δικαιοσύνη Του πρώτα από όλα στη ζωή σου. 
Ευχαρίστησε Τον για τη βοήθεια Του να αναζητάς τα πράγματα του Θεού πάνω από όλα τα 
άλλα. 
 
 
 
 
5. Με ποιούς τρόπους είσαι υποδουλωμένοι σε αμαρτωλές επιθυμίες; Παρέδωσε αυτούς τους 
τομείς στον Ιησού και προσευχήσου ώστε το Πνεύμα του Θεού να σε ελευθερώσει από αυτές τις 
παγίδες και να σου επιτρέψει να γίνει κοινωνός της θείας φύσης. Δόξασε το Θεό για τις 
κατακτήσεις σου καθώς δυναμώνεις και ωριμάζεις στην πίστη σου. 



  

LoveGodGreatly.com 31 

-1η ΕΒΔΟΜΑΔΑ- 
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Πρόκληση 2ης εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στη δημοσίευση της 
Δευτέρας): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εβδομάδα 2 Εδάφιο Απομνημόνευσης:  
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Στόχος Προσευχής αυτή την Εβδομάδα: Η Πατρίδα σου 
 

                         Προσεύχομαι   Ευχαριστώ 

Δευτέρα   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρίτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τετάρτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πέμπτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρασκευή   
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Ψαλμός 23:1-3 

Ο ΚΥΡΙΟΣ είναι ο ποιμένας μου· τίποτε δεν θα στερηθώ.  

 2 Σε βοσκές χλοερές με ανέπαυσε· σε νερά ανάπαυσης με οδήγησε.  

 3 Ανόρθωσε την ψυχή μου· με οδήγησε μέσα από μονοπάτια δικαιοσύνης,  

χάρη τού ονόματός του. 

 

Ιωάννης 10:1-6, 11-14 

 1 Σας διαβεβαιώνω απόλυτα, όποιος δεν μπαίνει διαμέσου τής θύρας στην αυλή των προβάτων, 

αλλά ανεβαίνει από αλλού, εκείνος είναι κλέφτης και ληστής. 2 Όποιος, όμως, μπαίνει διαμέσου 

τής θύρας, είναι ο ποιμένας των προβάτων. 3 Σε τούτον ο θυρωρός ανοίγει· και τα πρόβατα 

ακούν τη φωνή του· και τα δικά του πρόβατα τα φωνάζει με το όνομά τους, και τα βγάζει έξω. 4 

Και όταν βγάλει έξω τα δικά του πρόβατα, πηγαίνει μπροστά τους· και τα πρόβατα τον 

ακολουθούν, επειδή γνωρίζουν τη φωνή του. 5 Ξένον, όμως, δεν θα ακολουθήσουν, αλλά θα 

φύγουν απ' αυτόν· επειδή, δεν γνωρίζουν τη φωνή των ξένων.  

 6 Ο Ιησούς είπε προς αυτούς τούτη την παραβολή· εκείνοι, όμως, δεν κατάλαβαν τι ήσαν αυτά 

που τους μιλούσε.  

 11 Εγώ είμαι ο ποιμένας ο καλός· ο ποιμένας ο καλός την ψυχή του βάζει για χάρη των 

προβάτων. 12 Αλλά, ο μισθωτός, και ο οποίος δεν είναι ποιμένας, του οποίου τα πρόβατα δεν 

είναι δικά του, βλέπει τον λύκο να έρχεται, και αφήνει τα πρόβατα, και φεύγει· και ο λύκος τα 

αρπάζει, και σκορπίζει τα πρόβατα. 13 Και ο μισθωτός φεύγει, επειδή είναι μισθωτός, και δεν 

τον μέλει για τα πρόβατα. 14 Εγώ είμαι ο ποιμένας ο καλός, και γνωρίζω τα δικά μου, και 

γνωρίζομαι από τα δικά μου, 
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Ησαΐας 40:11 

11 Θα βοσκήσει το κοπάδι του σαν βοσκός· θα μαζέψει τα αρνιά με τον βραχίονά του, και θα 

τα βαστάξει στον κόλπο του· και θα οδηγεί αυτά που θηλάζουν.  

 

Λουκάς 15:1-7 

1 ΚΑΙ τον πλησίαζαν όλοι οι τελώνες και οι αμαρτωλοί, για να τον ακούν. 2 Και οι Φαρισαίοι 

και οι γραμματείς γόγγυζαν αναμεταξύ τους, λέγοντας ότι: Αυτός δέχεται αμαρτωλούς, και 

τρώει μαζί τους.  

 3 Και είπε σ' αυτούς τούτη την παραβολή, λέγοντας: 4 Ποιος άνθρωπος από σας, αν έχει 100 

πρόβατα, και χάσει το ένα απ' αυτά, δεν αφήνει τα 99 στην έρημο και πηγαίνει αναζητώντας το 

χαμένο, μέχρις ότου το βρει; 5 Και βρίσκοντάς το, το βάζει επάνω στους ώμους του, χαίροντας· 

6 και ερχόμενος στο σπίτι, συγκαλεί τους φίλους και τους γείτονες, λέγοντάς τους: Χαρείτε μαζί 

μου, επειδή βρήκα το πρόβατό μου που είχε χαθεί. 7 Σας λέω ότι έτσι θα είναι χαρά στον 

ουρανό για έναν αμαρτωλό που μετανοεί, περισσότερο παρά για 99 δίκαιους, που δεν έχουν 

ανάγκη μετάνοιας.  

 

Ψαλμός 100 

1 Ψαλμός δοξολογίας. 

 ΑΛΑΛΑΞΤΕ στον Κύριο, ολόκληρη η γη.  

 2 Δουλέψτε στον Κύριο με ευφροσύνη· ελάτε μπροστά του με αγαλλίαση.  

 3 Γνωρίστε ότι, ο Κύριος είναι ο Θεός· αυτός έκανε εμάς, και όχι εμείς· εμείς είμαστε λαός του, 

και πρόβατα της βοσκής του.  

 4 Μπείτε μέσα στις πύλες του με δοξολογία, και στις αυλές του με ύμνο· δοξολογείτε τον· 

ευλογείτε το όνομά του.  

 5 Επειδή, ο Κύριος είναι αγαθός· το έλεός του παραμένει στον αιώνα, και η αλήθεια του από 

γενεά σε γενεά. 
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Διάβασε:  Ψαλμός 23 

ΑΠΕΠ: Ψαλμός 23:1-3 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Ιωάννη 10:1-6; 11-14 

ΑΠΕΠ:  Ιωάννη 10:14-15 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 



  

LoveGodGreatly.com 39 

Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε: Ησαΐα 40:11 

ΑΠΕΠ:  Ησαΐα 40:11 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Λουκά 15:1-7 

ΑΠΕΠ:  Λουκά 15:7 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε: Ψαλμός 100 

ΑΠΕΠ:  Ψαλμός 100:3 
 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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-ΙΕΟΒΑ ΡΟΧΙ- 
 

 
1. Με ποιους τρόπους έχεις νιώσει την ευεργετική παρουσία και φροντίδα του Θεού  για εσένα; 
Ζήτα από το Θεό να σου δείξει τους πολλούς τρόπους με τους οποίους νοιάζεται για εσένα 
καθημερινά και ευχαρίστησε τον για την φροντίδα του. 
 
 
 
 
2.  Έχεις πιο στενή σχέση με τον Ιησού σήμερα από ότι είχες χθες; Εάν ναι, τι το έκανε να 
συμβει; Εάν όχι, τι σε εμποδίζει από το να χαρείς μία στενή, διαπροσωπική σχέση με τον Έναν 
που αυτοβούλως θυσίασε τη ζωή του για εσένα; Ευχαρίστησε το Θεό για τον τρόπο που σε 
αγαπά και ζήτα Του να σε αξιώσει να δεχτείς τη θεία αγάπη Του. 
 
 
 
 
 
3.  Εάν ο Καλός Βοσκός προμηθεύει φαγητό το κοπάδι του, εσύ τρέφεσαι από το Λόγο Του 
Θεού ή or are you spiritually malnourished as a result of neglecting the Bible? 
 
 
 
 
 
4.  Ποιες είναι οι σκέψεις σου όσο αφορά το να μοιραστείς την πίστη σου με κάποιον άλλον; 
Υπάρχει κάποιος στη ζωή σου με τον οποίο θα ήθελες να μιλήσετε για τον Ιησού, αλλά 
διστάζεις να το κάνεις; Προσευχήσου να σου δοθεί η ευκαιρία, το θάρρος και η προθυμία να 
μοιραστείς την αλήθεια του Θεού με κάποιον που έχει ανάγκη να ακούσει το ευαγγέλιο. 
  
 
 
 
5.  Εάν ο Θεός μας δημιούργησε και είμαστε δικοί Του, πώς μπορούν οι ζωές μας να 
αντικατοπτρίζουν την ευγνωμοσύνη, την αφοσίωση και τις τιμή που οφείλεται σε Αυτόν για τα 
δώρα, τη φροντίδα και τη συνεχή Του καθοδήγηση; Πώς νοιώθεις όταν γνωρίζεις ότι είσαι κάτω 
από την άγρυπνη φροντίδα του Θεού; Πώς θα αλλάξει η αλήθεια αυτή τη συμπεριφορά και τις 
πράξεις σου όταν μπαίνεις στον πειρασμό να αμφισβητήσεις την καλοσύνη και την άπειρη αγάπη 
και φροντίδα Του για εσένα; 
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-2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ- 
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Εβδομάδα 3 Πρόκληση (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση της 
Δευτέρας): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εβδομάδα 3 Εδάφιο Απομνημόνευσης: 



  

LoveGodGreatly.com 49 

 
Στόχος Προσευχής αυτή την Εβδομάδα: Your Friends 
 

                         Προσεύχομαι Ευχαριστώ 

Δευτέρα   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρίτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τετάρτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πέμπτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρασκευή   
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Λουκάς 2:8-14 Φίλος 

8 Και κοντά στην ίδια περιοχή υπήρχαν ποιμένες, που διανυχτέρευαν στα χωράφια, και φύλαγαν 

βάρδιες τής νύχτας στο κοπάδι τους. 9 Και τότε, ένας άγγελος του Κυρίου φάνηκε σ' αυτούς 

ξαφνικά, και δόξα τού Κυρίου έλαμψε ολόγυρά τους, και φοβήθηκαν με μεγάλον φόβο. 10 Και 

ο άγγελος είπε σ' αυτούς: Μη φοβάστε· επειδή, δέστε, σας φέρνω ένα χαρμόσυνο μήνυμα 

μεγάλης χαράς, που θα είναι σε ολόκληρο τον λαό· 11 επειδή, σήμερα, στην πόλη τού Δαβίδ, 

γεννήθηκε σε σας σωτήρας, που είναι ο Χριστός, ο Κύριος. 12 Κι αυτό θα είναι σε σας το 

σημάδι: Θα βρείτε ένα βρέφος σπαργανωμένο, να κείτεται μέσα στη φάτνη.  

 13 Και ξαφνικά, μαζί με τον άγγελο, φάνηκε ένα πλήθος ουράνιας στρατιάς, που υμνούσαν τον 

Θεό, και έλεγαν: 14 Δόξα στον Θεό εν υψίστοις, και επάνω στη γη ειρήνη, σε ανθρώπους 

ευδοκίας. 

 

Ιωάννης 14:25-27 Φίλος 

 25 Αυτά τα μίλησα σε σας, ενώ βρίσκομαι μαζί σας. 26 Και ο Παράκλητος, το Πνεύμα το Άγιο, 

που ο Πατέρας θα στείλει στο όνομά μου, εκείνος θα σας τα διδάξει όλα, και θα σας υπενθυμίσει 

όλα όσα είπα προς εσάς.  

 27 Ειρήνη αφήνω σε σας, ειρήνη τη δική μου δίνω σε σας· όχι όπως δίνει ο κόσμος, σας δίνω 

εγώ. Ας μη ταράζεται η καρδιά σας μήτε να δειλιάζει. 

 

Φιλιππησίους 4:6-7 Φίλος 

6 Μη μεριμνάτε για τίποτε· αλλά, σε κάθε τι, τα ζητήματά σας ας γνωρίζονται στον Θεό με 

ευχαριστία διαμέσου τής προσευχής και της δέησης. 7 Και η ειρήνη τού Θεού, που υπερέχει 

κάθε νου, θα διαφυλάξει τις καρδιές σας και τα διανοήματά σας διαμέσου τού Ιησού Χριστού.  

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 51 

 

 

Εβραίους 13:20-21 Φίλος 

20 Και ο Θεός τής ειρήνης, που ανέβασε από τους νεκρούς τον μεγάλο ποιμένα των προβάτων, 

διαμέσου τού αίματος της αιώνιας διαθήκης, τον Κύριό μας, τον Ιησού, 21 είθε να σας κάνει 

τέλειους σε κάθε αγαθό έργο, για να εκτελείτε το θέλημά του, ενεργώντας μέσα σας το ευάρεστο 

μπροστά του, διαμέσου τού Ιησού Χριστού· στον οποίο ανήκει η δόξα στους αιώνες των αιώνων. 

Αμήν. 

 

Ιωάννη 16:31-33 Φίλος 

31 Ο Ιησούς αποκρίθηκε σ' αυτούς: Τώρα πιστεύετε; 32 Δέστε, έρχεται ώρα και ήδη ήρθε, να 

σκορπιστείτε κάθε ένας στα δικά του, και να με αφήσετε μόνον· αλλά, δεν είμαι μόνος, επειδή ο 

Πατέρας είναι μαζί μου· 33 αυτά τα μίλησα σε σας, ώστε, ενωμένοι μαζί μου, να έχετε ειρήνη. 

Μέσα στον κόσμο θα έχετε θλίψη· αλλά, να έχετε θάρρος· εγώ νίκησα τον κόσμο.  
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Διάβασε:  Λουκάς 2:8-14 

ΑΠΕΠ:  Λουκάς 2:13-14 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Ιωάννη 14:25-27 

ΑΠΕΠ: Ιωάννη 14:27 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 

. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Φιλιππησίους 4:6-7 

ΑΠΕΠ: Φιλιππησίους 4:7 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Εβραίους 13:20-21 

ΑΠΕΠ:  Εβραίους 13:20 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 

. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Ιωάννη 16:31-33 

ΑΠΕΠ:  Ιωάννη 16:33 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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-ΠΡΙΓΚΗΠΑΣ ΕΙΡΗΝΗ- 
 

1.  Πώς έχει αλλάξει τη ζωή σου η ειρήνη του Ιησού; Πως έχει αλλάξει την ενδοπροσωπική σου 
σχέση (την ιδέα και την αντίληψη που έχεις για τον εαυτό σου και τις μελλοντικές σου 
προσδοκίες).  Πώς έχει αλλάξει τις διαπροσωπικές σου σχέσεις (σχέσεις με άλλους);     
 
 
 
 
2.  Όταν δεν μπορείς να αναγνωρίσεις και να θέσεις σε εφαρμογή την ειρήνη του Θεού στην 
δική σου θέση ή/και στις καταστάσεις, συλλογίσου τα ακόλουθα διδάγματα από το Θεό, στην 
Φιλιππησίους 4:6-9 και θέσε σε εφαρμογή τις ακόλουθες αρχές:   
α) Ευχαρίστησε το Θεό σε όλες τις περιπτώσεις. 
β) Προσευχήσου και ευχαρίστησε για κάθε έγνοια. 
γ) Προσπάθησε να τιθασεύσεις τις σκέψεις σου: συγκεντρώσου σε ότι είναι αληθινό, ευγενές, 
σωστό, αγνό, αγαπητό, αξιοθαύμαστο, υπέροχο και αξίζει ευχαριστίας. 
δ) Εφάρμοσε πρακτικά την αλήθεια του Θεού. 
 
 
 
 
 
3. Θυμίσου μία φορά που η ειρήνη του Θεού σε στήριξε και σε κραταίωσε σε μία δυσκολία.  
Πώς γνώριζες ότι ο Θεός φύλαγε την καρδιά και το μυαλό σου κατά τη διάρκεια αυτής της 
εμπειρίας; 
 
 
 
 
4.  Τι σημαίνει για εσένα να συμφιλιωθείς με το Θεό; Εάν το αίμα το Ιησού ικανοποίησε τη θεία 
δικαιοσύνη, ποια είναι η κατάλληλη απάντηση σε αυτή την υπέρτατη θυσία του Ιησού Χριστού 
(Ρωμαίους 12:1,2); 
 
 
 
 
 
5.  Μέσω του Ιησού Χριστού, ο κόσμος είναι ένας νικημένος εχθρός. Πως μπορεί αυτή η γνώση 
να φέρει ειρήνη στην ομίχλη των προσωπικών σου δοκιμασιών;  
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-3η ΕΒΔΟΜΆΔΑ- 
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Εβδομάδα 4 Πρόκληση (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση της 
Δευτέρας): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εβδομάδα 4 Εδάφιο Απομνημόνευσης: 
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Στόχος Προσευχής αυτή την Εβδομάδα: Η εκκλησία σου 
 

                         Προσεύχομαι Ευχαριστώ 

Δευτέρα   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρίτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τετάρτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πέμπτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρασκευή   
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Ησαΐας 28:29 Φίλος 

29 Κι αυτό βγήκε από τον Κύριο των δυνάμεων, που είναι θαυμαστός σε βουλή, μεγάλος σε 

σύνεση.  

 

Κολοσσαείς 2:1-3 Φίλος 

1 Επειδή, θέλω να ξέρετε ποιον μεγάλο αγώνα έχω για σας και γι' αυτούς που είναι στη 

Λαοδίκεια, και για όσους δεν έχουν δει σωματικά το πρόσωπό μου· 2 για να παρηγορηθούν οι 

καρδιές τους, καθώς θα ενωθούν μαζί, με αγάπη, και σε κάθε πλούτο τής πληροφορίας τής 

σύνεσης, ώστε να γνωρίσουν το μυστήριο του Θεού και Πατέρα και του Χριστού· 3 στον οποίο 

είναι κρυμμένοι όλοι οι θησαυροί τής σοφίας και της γνώσης. 

 

James 1:1-7 ESV 

1 Ο ΙΑΚΩΒΟΣ, δούλος τού Θεού και του Κυρίου Ιησού Χριστού, προς τις δώδεκα φυλές, που 

είναι στη διασπορά, χαίρετε.  2 Κάθε χαρά θεωρήστε, αδελφοί μου, όταν περιπέσετε σε 

διάφορους πειρασμούς· 3 γνωρίζοντας ότι η δοκιμασία τής πίστης σας εργάζεται υπομονή· 4 η 

δε υπομονή ας έχει τέλειο έργο, για να είστε τέλειοι και ολόκληροι, χωρίς να είστε σε τίποτε 

ελλειπείς.  5 Αν, όμως, κάποιος από σας είναι ελλειπής σε σοφία, ας ζητάει από τον Θεό, που 

δίνει σε όλους πλούσια, και χωρίς να ονειδίζει· και θα του δοθεί. 6 Ας ζητάει, όμως, με πίστη, 

χωρίς να διστάζει καθόλου· επειδή, αυτός που διστάζει μοιάζει με κύμα τής θάλασσας, που 

κινείται από τους ανέμους και συνταράζεται.  7 Επειδή, ας μη νομίζει ο άνθρωπος εκείνος ότι θα 

πάρει κάτι από τον Κύριο. 

 

Αποκάλυψη 7:11-12 Φίλος 

11 Και όλοι οι άγγελοι στέκονταν ολόγυρα από τον θρόνο και τους πρεσβύτερους και τα 

τέσσερα ζώα, και έπεσαν μπρούμυτα μπροστά στον θρόνο, και προσκύνησαν τον Θεό, 12  
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λέγοντας: Αμήν· η ευλογία και η δόξα και η σοφία και η ευχαριστία και η τιμή και η δύναμη και 

η ισχύ ανήκουν στον Θεό μας στους αιώνες των αιώνων. Αμήν. 

 

Ησαΐας 9:6-7 Φίλος 

 

 6 Επειδή, παιδί γεννήθηκε σε μας, γιος δόθηκε σε μας· και η εξουσία θα είναι επάνω στον ώμο 

του· και το όνομά του θα αποκληθεί: Θαυμαστός Σύμβουλος, Ισχυρός Θεός, Πατέρας τού 

Μέλλοντα Αιώνα, Άρχοντας Ειρήνης. 7 Στην αύξηση της εξουσίας του και της ειρήνης δεν θα 

υπάρχει τέλος, επάνω στον θρόνο τού Δαβίδ, κι επάνω στη βασιλεία του, για να τη διατάξει, και 

να τη στερεώσει, με κρίση και δικαιοσύνη, από τώρα και μέχρι τον αιώνα. Ο ζήλος τού Κυρίου 

των δυνάμεων θα το εκτελέσει.  
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Διάβασε:  Ησαΐας 28:29 

ΑΠΕΠ:  Ησαΐας 28:29 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Κολοσσαείς 2:1-3 

ΑΠΕΠ:  Κολοσσαείς 2:3 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε: Ιάκωβου 1:1-7 

ΑΠΕΠ:  Ιάκωβου 1:5-6 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Αποκάλυψη 7:11-12 

ΑΠΕΠ:  Αποκάλυψη 7:11-12 
 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Ησαΐας 9:6-7 

ΑΠΕΠ:  Ησαΐας 9:6 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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-ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ- 
 

1.  Ο Θεός μπορεί να χρησιμοποιήσει το Λόγο του ώστε να μας συμβουλέψει στο ταξίδι της 

ζωής. Διαβάζουμε στη Β΄ Τιμοθέου 3:16 reads, «16 Ολόκληρη η γραφή είναι θεόπνευστη, και 
ωφέλιμη για διδασκαλία, για έλεγχο, για επανόρθωση, για διαπαιδαγώγηση, που γίνεται με 
δικαιοσύνη·» Σκέψου αυτούς τους τέσσερις τομείς, πως και με πιο τρόπο ο Θεός σε έλεγξε 
τελευταία φορά ώστε να σε διδάξει, επιπλήξει, διορθώσει και εκπαιδεύσει στη δικαιοσύνη; 
 
 
 
 
 
2.  Δεν είναι σπάνιο να αναζητούμε συμβουλές από μία πιστή οικογένεια, φίλους ή συμβούλους 
πριν αναζητήσουμε τη σοφία και γνώση του Θεού. Κατά τη διάρκεια της επομένης εβδομάδας, 
προκάλεσε τον εαυτό σου να μοιραστείς τις σκέψεις σου με το Θεό μέσω της προσευχής και 
αναζήτησε τη συμβουλή Του μέσα από το Λόγο Του πριν στραφείς σε κάποιον άλλον.   
 
 
 
 
 
3.  Τι σε κάνει να νιώθεις ότι ο Θεός δεν ακούει τις προσευχές; Θυμήσου ότι οι καθυστερημένες 
προσευχές δεν είναι η άρνηση του Θεού. 
 
 
 
 
 
4.  Με ποιους τρόπους εσύ προσωπικά ευλογείς, δοξάζεις και δίνεις ευχαριστία στο Θεό κατά τη 
διάρκεια της εβδομάδας; 
 
 
 
 
 
5.  Μέσα στη ζωή σου πότε ένιωσες τον Θεό ως Θαυμαστό Σύμβουλο σου, Ισχυρό Θεό, 
Πατέρα τού Μέλλοντα Αιώνα, Άρχοντα Ειρήνη; 
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-4η ΕΒΔΟΜΆΔΑ- 
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Εβδομάδα 5 Πρόκληση (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση της 
Δευτέρας): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εβδομάδα 5 Εδάφιο Απομνημόνευσης: 



  

LoveGodGreatly.com 81 

 
Στόχος Προσευχής αυτή τηνΕβδομάδα: Ιεραπόστολοι 

 

                         Προσεύχομαι Ευχαριστώ 

Δευτέρα   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρίτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τετάρτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πέμπτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρασκευή   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 82 

 

Ματθαίος 1:18-23 Φίλος 

18 ΚΑΙ η γέννηση του Ιησού Χριστού ήταν ως εξής: Αφού η μητέρα του Μαρία 

αρραβωνιάστηκε με τον Ιωσήφ, πριν βρεθούν μαζί, βρέθηκε έγκυος, από το Άγιο Πνεύμα. 19 

Και ο άνδρας της, ο Ιωσήφ, επειδή ήταν δίκαιος, και μη θέλοντας να την εκθέσει δημόσια, 

θέλησε να τη διώξει κρυφά. 20 Και ενώ αυτός τα συλλογίστηκε αυτά, ξάφνου, ένας άγγελος του 

Κυρίου, παρουσιάστηκε σ' αυτόν σε όνειρο, λέγοντας: Ιωσήφ, γιε τού Δαβίδ, μη φοβηθείς να 

παραλάβεις τη Μαριάμ, τη γυναίκα σου· επειδή, αυτό που γεννήθηκε μέσα της είναι από το 

Άγιο Πνεύμα· 21 και θα γεννήσει έναν γιο, και θα αποκαλέσεις το όνομά του Ιησού· επειδή, 

αυτός θα σώσει τον λαό του από τις αμαρτίες τους. 22 Και όλο αυτό έγινε για να εκπληρωθεί 

εκείνο που ειπώθηκε από τον Κύριο διαμέσου τού προφήτη, που έλεγε: 23 «Δέστε, η παρθένος 

θα συλλάβει, και θα γεννήσει έναν γιο, και θα αποκαλέσουν το όνομά του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ», 

που ερμηνευόμενο σημαίνει: Μαζί μας είναι ο Θεός. 

 

Ησαΐας 41:10 Φίλος 

10 μη φοβάσαι· επειδή, εγώ είμαι μαζί σου· μη τρομάζεις· επειδή, εγώ είμαι ο Θεός σου· σε 

ενίσχυσα· μάλιστα, σε βοήθησα· μάλιστα, σε υπερασπίστηκα με το δεξί χέρι τής δικαιοσύνης 

μου. 

 

Ματθαίος 28:16-20 Φίλος 

16 Και οι έντεκα μαθητές πήγαν στη Γαλιλαία, στο βουνό, όπου τους είχε παραγγείλει ο Ιησούς. 

17 Και αφού τον είδαν, τον προσκύνησαν· μερικοί, όμως, δίστασαν.  18 Και καθώς ο Ιησούς 

τους πλησίασε, τους μίλησε, λέγοντας: Δόθηκε σε μένα κάθε εξουσία στον ουρανό και επάνω 

στη γη. 19 Αφού, λοιπόν, πορευτείτε, κάντε μαθητές όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα 

του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, 20 διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα 

παρήγγειλα σε σας· και δέστε, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του αιώνα. 

Αμήν.  
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Ιερεμίας 23:23-24 Φίλος 

 23 Θεός που βρίσκομαι κοντά σας είμαι εγώ, λέει ο Κύριος, και όχι Θεός που βρίσκομαι μακριά 

σας; 24 Μπορεί κάποιος να κρυφτεί σε κρυφούς τόπους, και εγώ να μη τον δω; λέει ο Κύριος. 

Δεν γεμίζω εγώ τον ουρανό και τη γη; λέει ο Κύριος. 

 

Γαλάτες 2:20 Φίλος 

20 Μαζί με τον Χριστό έχω συσταυρωθεί· ζω δε όχι πλέον εγώ, αλλά ο Χριστός ζει μέσα σε 

μένα· σε ό,τι, όμως, τώρα ζω μέσα στη σάρκα, ζω με την πίστη τού Υιού τού Θεού, ο οποίος με 

αγάπησε, και παρέδωσε τον εαυτό του για χάρη μου. 
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Διάβασε:  Ματθαίος 1:18-23 

ΑΠΕΠ:  Ματθαίος 1:23 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Ησαΐας 41:10 

ΑΠΕΠ:  Ησαΐας 41:10 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Ματθαίος 28:16-20 

ΑΠΕΠ:  Ματθαίος 28:20 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Ιερεμίας 23:23-24 

ΑΠΕΠ:  Ιερεμίας 23:23-24 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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 Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε: Γαλάτες 2:20 

ΑΠΕΠ:  Γαλάτες 2:20 
 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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-ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ- 
 
 
1.  Δεδομένου ότι η γέννηση του Ιησού προφητεύθηκε πάνω από 700 χρόνια νωρίτερα στον 
Ησαΐα 7:14, πως αυτή η επίδειξη της άπειρης γνώσης και δύναμης του Θεού επηρεάζει τις 
καθημερινές αλληλεπιδράσεις σου με το Θεό; 
 
 
 
 
 
2.  Σκέψου μία φορά που ο Θεός παρενέβη για λογαριασμό σου και έδειξε την αγάπη, φροντίδα, 
βοήθεια και υποστήριξη του σε εσένα σε μία πολύ κρίσιμη στιγμή της ζωής σου. Περιέγραψε 
πως ένιωσες να είσαι τόσο αγαπητή από τον ουράνιο Πατέρα σου. 
 
 
 
 
 
3. Κάνε μία λίστα με λόγους γιατί η υπακοή στο Θεό είναι σημαντική. 
 
 
 
 
 
4.  Γιατί μπορεί η παντογνωσία του Θεού να σου δώσει ειρήνη σε αυτή τη ζωή και χαρά στην 
επόμενη ζωή; Ποια εδάφια μιλούν για την παντογνωσία του Θεού;    
 
 
 
 
 
5.  Συνεχώς παραδίνουμε τομείς της ζωής μας στο Θεό. Ποια κομμάτια της ζωής σου είναι 
ακόμα κάτω από το δικό σου έλεγχο; Τι χρειάζεται για εσένα ώστε να παραδώσεις και αυτούς 
τους τομείς στον Ιησού;   
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-5η ΕΒΔΟΜΑΔΑ- 
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Πρόκληση 6ης εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση της 
Δευτέρας): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εβδομάδα 6 Εδάφιο Απομνημόνευσης: 
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Στόχος Προσευχής αυτή την Εβδομάδα: Πάρε χρόνο και ευχαρίστησε το Θεό για το πώς 
εργάζεται στη ζωή σου. 

 

                         Προσεύχομαι Ευχαριστώ 

Δευτέρα   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρίτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τετάρτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πέμπτη   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρασκευή   
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Ματθαίος 1:20-22 Φίλος 

20 Και ενώ αυτός τα συλλογίστηκε αυτά, ξάφνου, ένας άγγελος του Κυρίου, παρουσιάστηκε σ' 

αυτόν σε όνειρο, λέγοντας: Ιωσήφ, γιε τού Δαβίδ, μη φοβηθείς να παραλάβεις τη Μαριάμ, τη 

γυναίκα σου· επειδή, αυτό που γεννήθηκε μέσα της είναι από το Άγιο Πνεύμα· 21 και θα 

γεννήσει έναν γιο, και θα αποκαλέσεις το όνομά του Ιησού· επειδή, αυτός θα σώσει τον λαό του 

από τις αμαρτίες τους.  22 Και όλο αυτό έγινε για να εκπληρωθεί εκείνο που ειπώθηκε από τον 

Κύριο διαμέσου τού προφήτη, που έλεγε: 

 

Μάρκος 2:16-17 Φίλος 

16 Οι γραμματείς, όμως, και οι Φαρισαίοι, βλέποντάς τον ότι έτρωγε μαζί με τους τελώνες και 

αμαρτωλούς, έλεγαν στους μαθητές του: Γιατί τρώει και πίνει μαζί με τους τελώνες και 

αμαρτωλούς;  17 Και ο Ιησούς, ακούγοντας, λέει σ' αυτούς: Δεν έχουν ανάγκη από γιατρό αυτοί 

που υγιαίνουν, αλλά αυτοί που πάσχουν· δεν ήρθα να καλέσω σε μετάνοια δικαίους, αλλά 

αμαρτωλούς. 

 

Α΄ Τιμόθεου 1:15-17 Φίλος 

 15 Πιστός ο λόγος και άξιος κάθε αποδοχής, ότι ο Ιησούς Χριστός ήρθε στον κόσμο για να 

σώσει τούς αμαρτωλούς, από τους οποίους πρώτος είμαι εγώ· 16 αλλά, γι' αυτό ελεήθηκα, ώστε 

ο Ιησούς Χριστός να δείξει πρώτα σε μένα την όλη μακροθυμία του, για παράδειγμα αυτών που 

πρόκειται να πιστεύουν σ' αυτόν για αιώνια ζωή. 17 Και στον βασιλιά των αιώνων, τον άφθαρτο, 

τον αόρατο, τον μόνο σοφό Θεό, είθε να είναι τιμή και δόξα στους αιώνες των αιώνων. Αμήν.  

 

Ησαΐας 53:3-7 Φίλος 

3 Καταφρονημένος και απορριμμένος από τους ανθρώπους· άνθρωπος θλίψεων και δόκιμος 

ασθένειας· και σαν άνθρωπος από τον οποίο κάποιος αποστρέφει το πρόσωπο, καταφρονήθηκε,  
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και τον θεωρήσαμε σαν ένα τίποτα. 4 Αυτός, στην πραγματικότητα, βάσταξε τις ασθένειές μας, 

και επιφορτίστηκε τις θλίψεις μας· ενώ, εμείς τον θεωρήσαμε τραυματισμένον, πληγωμένον από 

τον Θεό, και ταλαιπωρημένον. 5 Αυτός, όμως, τραυματίστηκε για τις παραβάσεις μας· 

ταλαιπωρήθηκε για τις ανομίες μας· η τιμωρία, που έφερε τη δική μας ειρήνη, ήταν επάνω σ' 

αυτόν· και διαμέσου των πληγών του γιατρευτήκαμε εμείς. 6 Όλοι εμείς πλανηθήκαμε σαν 

πρόβατα· στραφήκαμε κάθε ένας στον δικό του δρόμο· ο Κύριος, όμως, έβαλε επάνω σ' αυτόν 

την ανομία όλων μας. 7 Αυτός ήταν καταθλιμμένος και βασανισμένος, αλλά δεν άνοιξε το στόμα 

του· φέρθηκε σαν αρνί σε σφαγή, και σαν άφωνο πρόβατο μπροστά σ' εκείνον που το κουρεύει, 

έτσι δεν άνοιξε το στόμα του. 

 

Ιωάννης 3:16-18 Φίλος 

16 Επειδή, με τέτοιον τρόπο αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε τον Υιό του τον 

μονογενή, για να μη χαθεί καθένας ο οποίος πιστεύει σ' αυτόν, αλλά να έχει αιώνια ζωή. 17 

Δεδομένου ότι, ο Θεός δεν απέστειλε τον Υιό του στον κόσμο, για να κρίνει τον κόσμο, αλλά 

για να σωθεί ο κόσμος διαμέσου αυτού. 18 Όποιος πιστεύει σ' αυτόν, δεν κρίνεται· όποιος, όμως, 

δεν πιστεύει, έχει ήδη κριθεί, επειδή δεν πίστεψε στο όνομα του μονογενή Υιού τού Θεού. 
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Διάβασε: Ματθαίος 1:20-22 

ΑΠΕΠ:  Ματθαίος 1:21 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Μάρκος 2:16-17 

ΑΠΕΠ:  Μάρκος 2:17 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Α΄ Τιμόθεου 1:15-17 

ΑΠΕΠ: Α΄ Τιμόθεου 1:15 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο.. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε:  Ησαΐας 53:3-7 

ΑΠΕΠ:  Ησαΐας 53:6 
 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 

. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 
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Διάβασε:  Ιωάννη 3:16-18 

ΑΠΕΠ:  Ιωάννη 3:16 

 

Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας Γραφής. 
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Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό κείμενο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog!- 
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-ΙΗΣΟΥΣ- 
 
 
1.   Τι απαιτείται για εσένα ώστε να σου συγχωρεθούν οι αμαρτίες σου; 
 
 
 
 
 
2.  Σκέψου ποιος στη ζωή σου δεν νιώθει την ανάγκη για ένα Σωτήρα. Προσευχήσου για αυτά 
τα άτομα να καταλάβουν αυτή την ανάγκη τους.  
 
 
 
 
 
3.  Για ποια αμαρτία στη ζωή σου είσαι δύσπιστη ότι ο Ιησούς έχει συγχωρήσει; 
 
 
 
 
 
 
4.   Σκέψου τις αμαρτίες με τις οποίες πολεμάς καθημερινά. Ευχαρίστησε τον Κύριο γιατί 
Αυτός πέθανε για όλες σου τις αμαρτίες – τις παλιές, τις τωρινές και τις μελλοντικές. 
 
 
 
 
 
5.  Ευχαρίστησε το Θεό σήμερα γιατί ο Θεός σε αγάπησε τόσο ώστε ακόμα και εάν ήσουν ο 
μόνο άνθρωπος στον κόσμο Αυτός θα είχε πεθάνει ώστε να σου εξασφαλίσει την αιώνια ζωή.  
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-6η ΕΒΔΟΜΑΔΑ- 
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